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Disposal
Power tools, rechargeable batteries, accessor-
ies and packaging should be sorted for environ-
4 mental-friendly recycling.

Do not dispose of power tools and batteries/re-
chargeable batteries into household waste!

Only for EU countries:

According to the Directive 2012/19/EU, power tools that
are no longer usable, and according to the Directive
2006/66/EC, defective or used battery packs/batteries,
must be collected separately and disposed of in an environ-
mentally correct manner.

Only for United Kingdom:

According to Waste Electrical and Electronic Equipment Reg-
ulations 2013 (2013/3113) and the Waste Batteries and
Accumulators Regulations 2009 (2009/890), power tools
that are no longer usable must be collected separately and
disposed of in an environmentally friendly manner.

Battery packs/batteries:

Li-ion:

Please observe the notes in the section on transport (see

"Transport", page 13).

» Integrated batteries may only be removed for disposal
by qualified personnel. Opening the housing shell can
destroy the power tool.

Before you can remove the battery from the power tool, you

will need to use the power tool until the battery is completely

discharged. Unscrew the screws on the housing and remove
the housing shell in order to remove the battery. To prevent

a short circuit, disconnect the connectors on the battery one

at atime and then isolate the poles. Even when fully dis-

charged, the battery still contains a residual capacity which
can be released in case of a short circuit.

Francais

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité généraux pour Poutil
électrique

I[N AVERTISSE- Lire tous les avertissements de sé-
MENT c'urlte, les mst’ru'c-tlon's, les lllust.ra-
tions et les spécifications fournis
avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions
énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique,
un incendie et/ou une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instruc-
tions pour pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait réfé-
rence a votre outil électrique alimenté par le secteur (avec
cordon d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d’alimentation).

Sécurité de la zone de travail

» Conserver lazone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux ac-
cidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en at-
mosphére explosive, par exemple en présence de li-
quides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les ou-
tils électriques produisent des étincelles qui peuvent en-
flammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a
P’écart pendant I'utilisation de I’outil électrique. Les
distractions peuvent vous faire perdre le contréle de I'ou-
til.

Sécurité électrique

» Il faut que les fiches de l'outil électrique soient adap-
tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le
risque de choc électrique.

» Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées
alaterre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cui-
siniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d'eau a l'intérieur
d’un outil électrique augmente le risque de choc élec-
trique.

» Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher I'outil électrique.
Maintenir le cordon a I’écart de la chaleur, du lubri-
fiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.
Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque de choc électrique.

» Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utili-
ser un prolongateur adapté a l'utilisation extérieure.
Lutilisation d’un cordon adapté a l'utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

» Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement
humide est inévitable, utiliser une alimentation proté-
gée par un dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc élec-
trique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de l'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique
lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de
drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention en cours d’utilisation d’un outil électrique
peut entrainer des blessures graves.
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» Utiliser un équipement de protection individuelle.

Toujours porter une protection pour les yeux. Les
équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussieres, les chaussures de sécuri-
té antidérapantes, les casques ou les protections audi-
tives utilisés pour les conditions appropriées réduisent
les blessures.

Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que Fin-
terrupteur est en position arrét avant de brancher
Ioutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ra-
masser ou de le porter. Porter les outils électriques en
ayant le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont linterrupteur est en position marche est
source d’accidents.

» Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil

électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une par-
tie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

Ne pas se précipiter. Garder une position et un équi-
libre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
controdle de I'outil électrique dans des situations inatten-
dues.

S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de véte-
ments amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les
vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d’équipements pour I'extraction et la récupération des
poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correc-
tement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere
peut réduire les risques dus aux poussieres.

Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sé-
curité de I'outil sous prétexte que vous avez I'habitude
de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provoquer une blessure grave.

Utilisation et entretien de outil électrique
» Ne pas forcer Poutil électrique. Utiliser I'outil élec-

trique adapté a votre application. L’outil électrique
adapté réalise mieux le travail et de maniére plus slre au
régime pour lequel il a été construit.

Ne pas utiliser outil électrique si I'interrupteur ne
permet pas de passer de I’état de marche a arrét et in-
versement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par I'interrupteur est dangereux et il faut le ré-
parer.

Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou
enlever le bloc de batteries, s'il est amovible, avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de
ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel
de loutil électrique.

Conserver les outils électriques a I’arrét hors de la
portée des enfants et ne pas permettre a des per-
sonnes ne connaissant pas I'outil électrique ou les pré-
sentes instructions de le faire fonctionner. Les outils
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électriques sont dangereux entre les mains d'utilisateurs
novices.

Observer la maintenance des outils électriques et des
accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de mauvais aligne-
ment ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de l'outil électrique. En cas de dom-
mages, faire réparer 'outil électrique avant de I'utili-
ser. De nombreux accidents sont dus a des outils élec-
triques mal entretenus.

Garder affiités et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement en-
tretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
controler.

Utiliser 'outil électrique, les accessoires et les lames
etc., conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a réali-
ser. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situa-
tions dangereuses.

Il faut que les poignées et les surfaces de préhension
restent séches, propres et dépourvues d'huiles et de
graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le
contréle en toute sécurité de 'outil dans les situations in-
attendues.

Utilisation des outils fonctionnant sur batteries et
précautions d’emploi

>

Ne recharger qu’avec le chargeur spécifié par le fabri-
cant. Un chargeur qui est adapté a un type de bloc de
batteries peut créer un risque de feu lorsqu’il est utilisé
avec un autre type de bloc de batteries.

» Nutiliser les outils électriques qu’avec des blocs de

>

batteries spécifiquement désignés. L utilisation de tout
autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et
de feu.

Lorsqu’un bloc de batteries n’est pas utilisé, le mainte-
nir a Pécart de tout autre objet métallique, par
exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous,
vis ou autres objets de petite taille qui peuvent donner
lieu a une connexion d’une borne a une autre. Le court-
circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut cau-
ser des brilures ou un feu.

Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre
éjecté de la batterie; éviter tout contact. En cas de
contact accidentel, nettoyer a I'eau. Si le liquide entre
en contact avec les yeux, rechercher en plus une aide
médicale. Le liquide éjecté des batteries peut causer des
irritations ou des brlures.

Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonc-
tionnant sur batteries qui a été endommagé ou modi-
fié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent
avoir un comportement imprévisible provoquant un feu,
une explosion ou un risque de blessure.

Bosch Power Tools
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» Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonc-
tionnant sur batteries au feu ou a une température ex-
cessive. Une exposition au feu ou a une température su-
périeure a 130°C peut provoquer une explosion.

» Suivre toutes les instructions de charge et ne pas
charger le bloc de batteries ou I'outil fonctionnant sur
batteries hors de la plage de températures spécifiée
dans les instructions. Un chargementincorrect ou a des
températures hors de la plage spécifiée de températures
peut endommager la batterie et augmenter le risque de
feu.

Maintenance et entretien

» Faire entretenir 'outil électrique par un réparateur
qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de I'ou-
til électrique.

» Ne jamais effectuer d'opération d'entretien sur des
blocs de batteries endommagés. Il convient que I'entre-
tien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fa-
bricant ou les fournisseurs de service autorisés.

Consignes de sécurité pour brosses

» Ne plongez pas I'outil électroportatif dans I'eau. La pé-
nétration d’eau a lintérieur d’'un outil électroportatif ac-
croit le risque de choc électrique.

» Nutilisez que les accessoires congus pour cet outil
électroportatif et recommandés par le fabricant d’ou-
tils. Le fait qu’un accessoire puisse étre fixé a votre outil
électroportatif ne garantit pas un fonctionnement en
toute sécurité.

» Lavitesse maximale admissible de I'accessoire doit
étre au moins égale a la vitesse maximale indiquée sur
I’outil électroportatif. Les accessoires qui tournent plus
vite que leur vitesse maximale admissible peuvent se
rompre et voler en éclat.

» Avant de poser outil électroportatif, attendez qu'’il
soit complétement a I'arrét.

Conservez I'outil électroportatif a Pabri de
la chaleur (ensoleillement direct, flamme),
de I'eau et de ’humidité. Il y a sinon risque
d’explosion.

» Pour le nettoyage, n’utilisez pas de produits chi-
miques, acides non dilués, produits de nettoyage
contenant un agent de blanchiment ou a base de
chlore, etc. Ces produits risqueraient d'endommager les
surfaces a nettoyer. Commencez par tester le résultat
dans un endroit non visible.

» Lisez attentivement toutes les indications relatives au
produit de nettoyage avant de l'utiliser sur des sur-
faces chaudes. Certains produits de nettoyage risquent
de s’enflammer en entrant en contact des surfaces
chaudes ou de générer des vapeurs nocives.

Description des prestations et du
produit

Utilisation conforme

L’outil électroportatif est congu pour le brossage humide de
surfaces en intérieur et a 'extérieur. Il est tres efficace pour
nettoyer les carrelages et joints de carrelage dans les salles
de bain..

L’outil électroportatif est uniquement destiné a un usage do-
mestique ou ménager.

Eléments constitutifs

La numérotation des éléments de I'appareil se référe alare-
présentation de l'outil électroportatif sur la page graphique.

(1) Interrupteur Marche/Arrét

(2) Carré d’entrainement

(3) Brosse®

(4) Brosse a détails?

(5) Porte-disque auto-agrippant®

(6) Disque microfibre bleu, pas abrasif?

(7) Disque pour cuisine vert?

(8) Disque de nettoyage intensif marron, abrasif®
(9) Disque mousse mélamine blanc®

(10) Indicateur de charge de 'accu

(11) Prise micro-USB

(12) Cable micro-USB

(13) Chargeur secteur” (varie selon les pays)

a) Les accessoires décrits ou illustrés ne sont pas tous compris
dans la fourniture. Vous trouverez les accessoires complets
dans notre gamme d’accessoires.

b) disponible dans le commerce (non fourni)

Caractéristiques techniques

Brosse sans fil UniversalBrush

Référence 3603CE0O..
Tension nominale V= 3,6
Régime a vide n, tr/min 215
Poids selon kg 0,33
EPTA-Procedure 01:2014

Indice de protection 1P X5"

Protection contre
les jets d’eau de
toutes les direc-

tions
Températures ambiantes re- T 0...+45
commandées pour la charge
Températures ambiantes au- T -5...+50
torisées pendant I'utilisa-
tion® et pour le stockage
Chargeurs recommandés 26091207..

160992A6M11(30.08.2021)
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Brosse sans fil UniversalBrush

Accu Lithium-lon
Capacité maxi Ah 1,5
Energie Wh 5,4
Nombre de cellules 1

A) avec prise USB

B) Performances réduites a des températures <0°C
Vous trouverez d'autres caractéristiques techniques sous :
http://www.bosch-do-it.com/ecodesign

Niveau sonore et vibrations

Valeurs d’émissions sonores déterminées conformément
aEN62841-2-4.

Le niveau de pression acoustique en dB(A) typique de l'outil
électroportatif est inférieura 70 dB(A). Incertitude K = 3 dB.
Le niveau sonore peut dépasser 80 dB(A) pendant ['utilisa-
tion de l'outil.

Portez un casque antibruit!

Valeurs globales de vibration a, (somme vectorielle sur les
trois axes) et incertitude K conformément a EN 62841-2-4 :
a,<2,5m/s%, K=1,5m/s%,

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués dans cette notice d’utilisation ont été mesurés selon
une procédure de mesure normalisée et peuvent étre utilisés
pour établir une comparaison entre différents outils électro-
portatifs. lls peuvent aussi servir de base a une estimation
préliminaire du taux de vibration et du niveau sonore.

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués s'appliquent pour les utilisations principales de l'outil
électroportatif. Si l'outil électroportatif est utilisé pour
d'autres applications, avec d’autres accessoires de travail ou
sans avoir fait 'objet d’'un entretien régulier, le niveau de vi-
bration et la valeur d’émission sonore peuvent différer. |l
peut en résulter des vibrations et un niveau sonore nette-
ment plus élevés pendant toute la durée de travail.

Pour une estimation précise du niveau de vibration et du ni-
veau sonore, il faut aussi prendre en considération les pé-
riodes pendant lesquelles I'outil est éteint ou bien en marche
sans étre vraiment en action. Il peut en résulter au final un ni-
veau de vibration et un niveau sonore nettement plus faibles
pendant toute la durée de travail.

Prévoyez des mesures de protection supplémentaires per-
mettant de protéger lutilisateur de I'effet des vibrations, par
exemple : maintenance de l'outil électroportatif et des acces-
soires de travail, maintien des mains au chaud, organisation
des procédures de travail.

Montage

Recharge de I'accu

» Utilisez pour la charge le bloc secteur USB recommandé
ou un bloc secteur de 5 V avec un courant de charge d’au
moins 1,0 A. Observez la notice d'utilisation du bloc sec-
teur USB.
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Bloc secteur recommandé : voir le chapitre Caractéris-
tiques techniques.

» Tenez compte de la tension du réseau! La tension du
secteur doit correspondre aux indications se trouvant sur
la plague signalétique du chargeur secteur. Les chargeurs
secteur marqués 230 V peuvent également fonctionner
sur220V.

Remarque : Les dispositions internationales en vigueur pour

le transport de marchandises obligent a livrer les accus Li-

thium-lon partiellement chargés. Pour que les accus soient

pleinement performants, chargez-les complétement avant
leur premiére utilisation.

Soulevez le cache.

Raccordez l'outil électroportatif au chargeur secteur a l'aide

d’un cable USB.

L'indicateur d’état de charge de I'accu indique la progression

du processus de charge. Lindicateur clignote vert lors de la

charge. Dés que 'accu est complétement chargé, il cesse de
clignoter et reste allumé en vert.

Débranchez l'outil électroportatif du secteur en cas de non-

utilisation prolongée.

Il n’est pas possible d’utiliser 'outil électroportatif pendant la

durée de la charge.

Sélection de I'accessoire de nettoyage

- Sélectionnez I'accessoire de nettoyage adapté a l'utilisa-
tion prévue (voir « Applications recommandées
(exemples de nettoyage) », Page 17).

Un accessoire de nettoyage inapproprié peut rayer la sur-
face a nettoyer (voir « Applications recommandées (type
de surface) », Page 18). Commencez par tester I'acces-
soire de nettoyage dans un endroit non visible.

Applications recommandées (exemples de nettoyage)

Brosse (3)

(travaux de nettoyage grossiers)

- Lavabos, carrelages et joints de carrelage dans les cui-
sines et salles de bain

- Jantes, meubles de jardin, joints de carrelage en exté-
rieur

Brosse a détails (4)

(travaux de nettoyage dans les endroits difficiles d’acces)

- Coins et profilés

Porte-disque (5) avec disque microfibre (6) (bleu)

(nettoyage sans rayures)

- Casseroles, poéles, évier, plaques de cuisson, ustensiles
de cuisine

- Robinetterie de cuisine et de salle de bain

- Bouteilles en verre

- Surfaces extérieures d’un barbecue

Porte-disque (5) avec disque pour cuisine (7) (vert)

(saletés tenaces)

- Casseroles, poéles, surfaces de cuisine

Bosch Power Tools
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Porte-disque (5) avec disque de nettoyage intensif (8)
(marron)

(restes de nourriture calcinés)

- Plaques de four, ustensiles de cuisine sans revétement

- Four

Applications recommandées (type de surface)

Porte-disque (5) avec disque mousse mélamine (9)
(blanc)
(nettoyage de surfaces dures)
- Convient pour :
Plans de travail, surfaces en verre, sols, plinthes de sol,
portes, chaussures
- Ne convient pas pour :
Surfaces en bois, cuivre ou acier inoxydable, revétements
anti-adhérents, laques automobiles

Type de surface Accessoire de nettoyage
Brosse (3) Disque Disque pour Disque de net-  Disque mousse
B . microfibre (6) cuisine (7) toyage mélamine (9)
rosse a . .
e (bleu) (vert) intensif (8) (blanc)
détails (4)
(marron)
Surfaces dures ° o = - °
Surfaces peintes/vernies o o - °
Tissus ° - = - o
Fonte = o ) ) =
Céramique, porcelaine ° o o) - =
Aluminium, métal ° o = - =
Plastiques, stratifiés ° ° = - o
Verre = ) o - °
(seulement verre
trempé)
Peinture, rouille = - o) ° =
@ = parfaitement approprié ; © = moyennement approprié ; - = pas approprié
Changement d’accessoires de nettoyage Utilisation
- Retirez l'accessoire de nettoyage en place (brosse (3),
brosse a détails (4) ou porte-disque (5) avec 'un des Mise en marche

disques) du carré d’entrainement (2) en tirant ferme-
ment.

- Emboitez l'accessoire de nettoyage souhaité sur le carré
d’entrainement (2) jusqu’a ce qu'il s’enclenche.

Changement de disque

Le porte-disque (5) est doté d’'un systéme auto-agrippant

permettant de fixer facilement et rapidement les différents

disques ((6), (7), (8) ou (9)).

- Pour retirer un disque, soulevez-le sur un cété et déta-
chez-le du porte-disque (5).

- Avant de placer un nouveau disque, retirez la poussiére et
les saletés éventuellement présentes sur le porte-
disque (5), p. ex. avec un pinceau.

- Appliquez fermement le disque contre le porte-
disque (5).

Mise en marche/arrét
- Pour mettre en marche l'outil électroportatif, appuyez
sur l'interrupteur Marche/Arrét (1).

- Pour arréter I'outil électroportatif, appuyez a nouveau sur
linterrupteur Marche/Arrét (1).

Instructions d’utilisation

Les performances de nettoyage dépendent de 'accessoire
choisi et de la pression exercée.

Seuls des accessoires en parfait état permettent d’obtenir
de bons résultats tout en ménageant I'outil électroportatif.
Pour augmenter la durée de vie des accessoires, exercez une
pression toujours identique.

Une pression trop élevée n'améliore pas les performances
de nettoyage mais augmente considérablement 'usure de
I'outil électroportatif et de 'accessoire.

» N'utilisez que des accessoires Bosch d’origine.

Nettoyage de surfaces

- Pour éviter les projections, recouvrez les abords de la sur-
face a nettoyer.

160992A6M11(30.08.2021)
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- Mouillez les poils de la brosse ou le disque avec un pro-
duit de nettoyage liquide, en gel ou en poudre approprié.
ou bien
Aspergez un spray nettoyant directement sur la surface a
nettoyer.

- Appliquez l'outil électroportatif contre la surface a net-
toyer avant de le mettre en marche.

Cela évite les éclaboussures et les projections.

- Parcourez la surface lentement, avec des mouvements

circulaires et sans exercer de pression.

Protection contre les surcharges en cas de surchauffe
Sil'outil électroportatif est utilisé de maniére conforme, tout
risque de surcharge est exclu. En cas de trop forte sollicita-
tion de I'outil ou de dépassement de la température admis-
sible de I'accu, I'électronique arréte outil électroportatif jus-
qu’a ce qu'il ait suffisamment refroidi.

Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

» Tenez toujours propres I'outil électroportatif ainsi que
les fentes de ventilation afin d’obtenir un travail im-
peccable et siir.

Au cas ol 'accu venait a ne plus fonctionner, adressez-vous
aun centre de service aprés-vente agréé pour outillage
Bosch.

Dans le cas ol il s'avere nécessaire de remplacer le cable

d’alimentation, confiez le remplacement a Bosch ou une sta-

tion de Service Apres-Vente agréée pour outillage Bosch afin

de ne pas compromettre la sécurité.

- Ne plongez ou n'immergez jamais l'outil électroportatif
dans de I'eau ou d’autres liquides.

Nettoyage des accessoires de nettoyage et tampons

- Vous pouvez nettoyer les accessoires de nettoyage
(brosses) et les tampons au lave-vaisselle a une tempéra-
ture maximale de 50 °C.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concer-
nant la réparation et I'entretien de votre produit et les pieces
de rechange. Vous trouverez des vues éclatées et des infor-
mations sur les piéces de rechange sur le site :
www.bosch-pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre dispo-
sition pour répondre a vos questions concernant nos pro-
duits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande
de piéces de rechange, précisez impérativement la réfé-
rence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

France

Réparer un outil Bosch n'a jamais été aussi simple, et ce, en
moins de 5 jours, grace a SAV DIRECT, notre formulaire de
retour en ligne que vous trouverez sur notre site internet
www.bosch-pt.frala rubrique Services. Vous y trouverez
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également notre boutique de pieces détachées en ligne ou
vous pouvez passer directement vos commandes.

Vous étes un utilisateur, contactez : Le Service Clientéle
Bosch Outillage Electroportatif

Tel.: 097082 12 99 (Numéro non surtaxé au prix d'un ap-
pel local)

E-Mail : sav.outillage-electroportatif@fr.bosch.com

Vous étes un revendeur, contactez :

Robert Bosch (France) S.A.S.

Service Aprés-Vente Electroportatif

126, rue de Stalingrad

93705 DRANCY Cédex

Tel.: (01) 43119006

E-Mail : sav-bosch.outillage@fr.bosch.com

Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
sous :

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transport

Les accus Lithium-ion sont soumis a la réglementation rela-
tive au transport de matieres dangereuses. Pour le transport
par voie routiére, aucune mesure supplémentaire n’'a besoin
d’étre prise.

Lors d’une expédition par un tiers (par ex. transport aérien
ou entreprise de transport), des mesures spécifiques
doivent étre prises concernant 'emballage et le marquage.
Pour la préparation de I'envoi, faites-vous conseiller par un
expert en transport de matiéres dangereuses.

Elimination des déchets

Les outils électroportatifs, les accus ainsi que
leurs accessoires et emballages doivent étre

) rapportés dans un centre de recyclage respec-
tueux de 'environnement.

Ne jetez pas les outils électroportatifs et les ac-
cus/piles avec les ordures ménageres !

Seulement pour les pays de I'UE :

Conformément a la directive européenne 2012/19/UE, les
outils électroportatifs hors d’usage, et conformément a la di-
rective européenne 2006/66/CE, les accus/piles usagés ou
défectueux doivent étre éliminés séparément et étre recy-
clés en respectant 'environnement.

Accus/piles :

Li-lon:

Veuillez respecter les indications se trouvant dans le cha-

pitre Transport (voir « Transport », Page 19).

» L’accuintégré ne doit étre retiré que par une personne
qualifiée et uniquement pour sa mise au rebut. L'outil
électroportatif risque d’étre endommagé lors de l'ouver-
ture du boitier.

Avant de retirer 'accu de l'outil électroportatif, faites fonc-

tionner l'outil électroportatif jusqu’a ce que I'accu soit entie-

rement déchargé. Dévissez les vis du boitier et retirez la
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coque du boitier. Pour éviter tout court-circuit, débranchez
les connexions de I'accu séparément, 'une aprés l'autre, et
isolez ensuite les poles. Méme a I'état déchargé, I'accu
conserve une capacité résiduelle risquant de produire un
courant en cas de court-circuit.

(&

Espaiiol

Indicaciones de seguridad

Indicaciones generales de seguridad para
herramientas eléctricas

INADVERTEN- lea integramente las advertencias
CIA de peligro, las instrucciones, las

ilustraciones y las especificacio-
nes entregadas con esta herramienta eléctrica. En caso
de no atenerse a las instrucciones siguientes, ello puede
ocasionar una descarga eléctrica, un incendio y/o una lesién
grave.

Guardar todas las advertencias de peligro e instruccio-
nes para futuras consultas.

El término "herramienta eléctrica" empleado en las siguien-
tes advertencias de peligro se refiere a herramientas eléctri-
cas de conexion a la red (con cable de red) y a herramientas
eléctricas accionadas por acumulador (sin cable de red).

Seguridad del puesto de trabajo

» Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las areas desordenadas u oscuras pueden provocar acci-
dentes.

» No utilice herramientas eléctricas en un entorno con
peligro de explosion, en el que se encuentren combus-
tibles liquidos, gases o material en polvo. Las herra-
mientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a
inflamar los materiales en polvo o vapores.

» Mantenga alejados a los niiios y otras personas de su
puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctrica.
Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la
herramienta eléctrica.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corres-
ponder a la toma de corriente utilizada. No es admisi-
ble modificar el enchufe en forma alguna. No emplear
adaptadores en herramientas eléctricas dotadas con
una toma de tierra. Los enchufes sin modificar adecua-
dos a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo
de una descarga eléctrica.

» Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra
como tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores.
El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es
mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

» No exponga la herramienta eléctrica a la lluvia o a con-
diciones hiimedas. Existe el peligro de recibir una des-
carga eléctrica si penetran ciertos liquidos en la herra-
mienta eléctrica.

» No abuse del cable de red. No utilice el cable de red
para transportar o colgar la herramienta eléctrica, ni
tire de él para sacar el enchufe de la toma de corrien-
te. Mantenga el cable de red alejado del calor, aceite,
esquinas cortantes o piezas moviles. Los cables de red
dafnados o enredados pueden provocar una descarga
eléctrica.

» Al trabajar con la herramienta eléctrica a la intempe-
rie utilice solamente cables de prolongacion apropia-
dos para su uso al aire libre. La utilizacion de un cable
de prolongacion adecuado para su uso en exteriores re-
duce el riesgo de una descarga eléctrica.

» Sifuese imprescindible utilizar la herramienta eléctri-
ca en un entorno himedo, es necesario conectarla a
través de un dispositivo de corriente residual (RCD)
de seguridad (fusible diferencial). La aplicacion de un
fusible diferencial reduce el riesgo a exponerse a una des-
carga eléctrica.

Seguridad de personas

» Esté atento alo que hace y emplee sentido comiin
cuando utilice una herramienta eléctrica. No utilice la
herramienta eléctrica si estuviese cansado, ni tampo-
co después de haber consumido drogas, alcohol 0 me-
dicamentos. El no estar atento durante el uso de la herra-
mienta eléctrica puede provocarle serias lesiones.

» Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siem-
pre una proteccion para los ojos. El riesgo alesionarse
se reduce considerablemente si se utiliza un equipo de
proteccién adecuado como una mascarilla antipolvo, za-
patos de seguridad con suela antideslizante, casco, o pro-
tectores auditivos.

» Evite una puesta en marcha involuntaria. Asegurarse
de que la herramienta eléctrica esté desconectada an-
tes de conectarla a la toma de corriente y/o al montar
el acumulador, al recogerla y al transportarla. Sitrans-
porta la herramienta eléctrica sujetandola por el interrup-
tor de conexion/desconexion, o si alimenta la herramien-
ta eléctrica estando ésta conectada, ello puede dar lugar
aun accidente.

» Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes
de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta
de ajuste o llave fija colocada en una pieza rotante puede
producir lesiones al poner a funcionar la herramienta
eléctrica.

» Evite posturas arriesgadas. Trabaje sobre una base
firme y mantenga el equilibrio en todo momento. Ello
le permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en
caso de presentarse una situacion inesperada.

» Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada. No
utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su peloy
vestimenta alejados de las piezas maviles. La vesti-
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EU-Konformitatserklarung

Akku-Biirste Sachnummer

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die genannten Produkte allen
einschlagigen Bestimmungen der nachfolgend aufgefiihrten Richtlinien und
Verordnungen entsprechen und mit folgenden Normen iibereinstimmen.
Technische Unterlagen bei: *

en

EU Declaration of Conformity

Cordless brush  Article number

We declare under our sole responsibility that the stated products comply
with all applicable provisions of the directives and regulations listed below
and are in conformity with the following standards.

Technical file at: *

fr Déclaration de conformité UE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits décrits
Brossesansfil  N°darticle sont en conformité avec les directives, réglements normatifs et normes
énumeérés ci-dessous.
Dossier technique aupreés de : *
es Declaracion de conformidad UE Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que los productos
Cepillo accionado N de articulo nombrados cumplen con todas las disposiciones correspondientes de las
por acumulador Directivas y los Reglamentos mencionados a continuacion y estan en
conformidad con las siguientes normas.
Documentos técnicos de: *
pt Declaracao de Conformidade UE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que os produtos
Escovasemfio  N.°doproduto mencionados cumprem todas as disposicdes e os regulamentos indicados e
estao em conformidade com as seguintes normas.
Documentacao técnica pertencente a: *
it Dichiarazione di conformita UE Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati sono
Spazzolaa Codice prodotto conformi a tutte le disposizioni pertinenti delle Direttive e dei Regolamenti
batteria elencati di seguito, nonché alle seguenti Normative.
Documentazione Tecnica presso: *
nl EU-conformiteitsverklaring Wij verklaren op eigen verantwoordelijkheid dat de genoemde producten
Accuborstel Productnummer voldoen aan alle desbetreffende bepalingen van de hierna genoemde
richtlijnen en verordeningen en overeenstemmen met de volgende normen.
Technisch dossier bij: *
da EU-overensstemmelseserklaering Vi erklzerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt er i
Akku-berste Typenummer overensstemmelse med alle gaeldende bestemmelser i falgende direktiver og
forordninger og opfylder falgende standarder.
Tekniske bilag ved: *
sv EU-konformitetsforklaring Viforklarar under eget ansvar att de namnda produkterna uppfyller kraven i
Sladdlésborste  Produktnummer alla gdllande bestammelser i de nedan angivna direktiven och
forordningarnas och att de stimmer dverens med foljande normer.
Teknisk dokumentation: *
no EU-samsvarserklzering Vi erklaerer under eneansvar at de nevnte produktene er i overensstemmelse
Batteridrevet Produktnummer med alle relevante bestemmelser i direktivene og forordningene nedenfor og
berste med falgende standarder.
Teknisk dokumentasjon hos: *
fi EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus Vakuutamme taten, ettd mainitut tuotteet vastaavat kaikkia seuraavien
Akkuharja Tuotenumero direktiivien ja asetusten asiaankuuluvia vaatimuksia ja ovat seuraavien
standardien vaatimusten mukaisia.
Tekniset asiakirjat saatavana: *
el AnAwon motornrac EE AnA®VOULE HE amoKAELOTIKN pac euduvn, OTLTa avapePOEVA TPOIOVTa
BolpToa ApiBC eupenpiou  AVTIOTOXOUV O€ OAEG TIG OXETIKEG BLaTGEEIC TV MO KATW AVagepOevwY
pmaTapiag 00nywV Kat kavoviopwv kat TauTi(ovTal pe Ta akoAouBa mpoTuma.
Texvika éyypaga otn: *
tr ABUygunluk beyani Tek sorumlu olarak, tanimlanan Griiniin asagidaki yonetmelik ve direktiflerin
Akiilii firca Uriin kodu gecerli biitin hiikimlerine ve asagidaki standartlara uygun oldugunu beyan

ederiz.
Teknik belgelerin bulundugu yer: *

Bosch Power Tools

1609 92A6M1(30.08.2021)



g3

pl Deklaracja zgodnosci UE Oswiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze niniejsze produkty
Szczotka Numer katalogowy odpowiadajg wszystkim wymaganiom ponizej wyszczegolnionych dyrektyw i
akumulatorowa rozporzadzen, oraz ze s3 zgodne z nastepujacymi normami.
Dokumentacja techniczna: *
cs EU prohlaseni oshodé Prohlasujeme na vyhradni zodpovédnost, Ze uvedeny vyrobek spliiuje
Akumulitorovy  Objednaci &islo vSechna prislusna ustanovent nize uvedenych smérnic anafizen aje vsouladu
kartaé snasledujicimi normami:
Technicke podklady u: *
sk EU vyhlasenie ozhode Vyhlasujeme na vyhradnt zodpovednost, ze uvedeny vyrobok spifia véetky
Akumulatorova  Vecné &islo prislusné ustanovenia nizSie uvedenych smernic anariadeni aje vsilade
kefa snasledujlcimi normami:
Technické podklady ma spolo¢nost: *
hu EU konformitasi nyilatkozat Egyediili felel6séggel kijelentjiik, hogy a megnevezett termékek megfelelnek
Akkumulatoros  Cikkszam az alabbiakban felsorolasra keriil6 iranyelvek és rendeletek valamennyi
kefe idevago el6irasainak és megfelelnek a kovetkezé szabvanyoknak.
Mtszaki dokumentumok megdrzési pontja: *
ru 3asBneHue o coorBeTcTBUM EC Mbl 3asBNSIEM NOA HaLLY EAMHONMUHYIO OTBETCTBEHHOCTb, UTO Ha3BaHHbIE
AkKymynsTopHas ToBapHbiit NO MPOAYKTbI COOTBETCTBYIOT BCEM ﬂeVICTBleLLl,vVIM npennucaHnam
werka HWXeyKa3aHHbIX JUPEKTMB U PACMOPFKEHNH, a TAKXKe HKEYKa3aHHbIX
HOpM.
TexHWUeckas AOKyMEHTaLMA XpaHuTea y: *
uk 3asaBanpo BignosigHicTb EC Mwu3anBnsemo nif Hally 0HO0COBOBY BiANOBIAANBHICTD, L0 Ha3BaHi
AkymynatopHa  ToBapHuii Homep pmpoﬁw BiANOBIAAOTb YCIM YNHHUM MONOXKEHHAM HULLEO3HAUEHNX AMPEKTHB
witka i PO3MNOPAMKEHD, A TAKOX HUKUEO3HAUEHUM HOPMaM.
TexHiuHa oKyMeHTaLlif 3bepiraerbea y: *
kk EO coaiikecTik MaFrnymaamacobl ©3 xayankepLuinikneH 6i3 atanfaH eHimMaep TOMEH/IE X3blFaH
AKKyMyNATOPNbIK OHiM HOMipi [MpeKTUKanap MeH mapnb[KTapnn?lﬂjwigTi KafuianapbiHa COMKECTIriH XaHe
KbINuwaK TOMeHAEri HopManapra cai ekeHiH bingipemis.
TexHUKanbIK KyKartap: *
ro Declaratie de conformitate UE Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate corespund
Perie cu Numar de identificare tuturor dispozitiilor relevante ale directivelor si reglementarilor enumerate in
acumulator cele ce urmeaza si sunt in conformitate cu urmatoarele standarde.
Documentatie tehnica la: *
bg EC peknapauus 3a cbOTBETCTBHE C Mb/Ha OTTOBOPHOCT HUE AeKNapupame, Ue NoCoUEHUTE MPOLAYKTH
AkymynatopHa  KaTanoxeH Homep OTrOBAPAT Ha BCUUKM BANIMAHM U3UCKBAHWA HA AUPEKTUBHTE U pasnopeabute
yeTKa Mo-0Ny U CbOTBETCTBA HA CEHNTE CTAaHAAPTH.
TexHWUecKa JOKYMeHTaLusA npu: *
mk EU-U3jaBa 3a coobpa3Hoct Co LenocHa 0AroBOPHOCT U3jaByBaMe, ieKa OMMLLAHWTE MPOM3BOAM Ce BO
BaTepuckauetka BpojHanen/aptukn  COTMACHOCT CO CUTE PeNeBaHTHM oApendbu Ha cnefHUTe perynaTmem 1
MPOMMCH 1 Ce BO COTMACHOCT CO CNIEAHNTE HOPMMU.
TexHuuKa JoKyMeHTauuja Kaj: *
sr EU-izjava o usaglaSenosti Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi odgovaraju
Akumulatorska  Broj predmeta svim doticnim odredbama naknadno navedenih smernica u uredabaidasu u
tetka skladu sa slede¢im standardima.
Tehnicka dokumentacija kod: *
sl lIzjava o skladnosti EU Izjavljamo pod izklju¢no odgovornostjo, da je omenjen izdelek v skladu z
Akumulatorska  Stevilka artikla vsemi relevantnimi dolocili direktiv in uredb ter ustreza naslednjim
krtaca standardom.
Tehni¢na dokumentacija pri: *
hr EUizjava o sukladnosti Pod punom odgovorno$cu izjavljujemo da navedeni proizvodi odgovaraju

Akumulatorska  Kataloski br.

Cetka

svim relevantnim odredbama direktiva i propisima navedenima u nastavku i
da su sukladni sa sljede¢im normama.
Tehni¢ka dokumentacija se moze dobiti kod: *
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et EL-vastavusdeklaratsioon

Akuhari

Tootenumber

Kinnitame ainuvastutajatena, et nimetatud tooted vastavad jargnevalt
loetletud direktiivide ja madruste koikidele asjaomastele nouetele ja on
kooskdlas jargmiste normidega.

Tehnilised dokumendid saadaval: *

Iv Deklaracija par atbilstibu

ES standartiem

Akumulatora
suka

Izstradajuma numurs

Mes ar pilnu atbildibu pazinojam, ka Seit aplukotie izstradajumi atbilst visiem
talak minétajas direktivas un rikojumos ietvertajam saistosajam nostadném,
ka ari sekojoSiem standartiem.

Tehniska dokumentacija no: *

It ES atitikties deklaracija

Akumuliatorinis

Gaminio numeris

Atsakingai pareiSkiame, kad iSvardyti gaminiai atitinka visus privalomus
zemiau nurodyty direktyvy ir reglamenty reikalavimus ir Siuos standartus.

Zepetys Techniné dokumentacija saugoma: *

UniversalBrush {3603 CE00.. 2006/42/EC EN62841-1:2015
2014/30/EU EN 62841-2-4:2014
2011/65/EU EN55014-1:2017+A11:2020

EN55014-2:2015
ENIEC 63000:2018

*Robert Bosch Power Tools GmbH

(PT/ECS)

70538 Stuttgart

GERMANY
Henk Becker Helmut Heinzelmann
Executive Vice President Head of Product Certification

Engineering and Manufacturing

Robert Bosch Power Tools GmbH, 70538 Stuttgart, GERMANY
Stuttgart, 22.09.2020

Bosch Power Tools

1609 92A6M1(30.08.2021)



1609 92A6M1](30.08.2021) Bosch Power Tools



UK .
CA !

Declaration of Conformity

Cordless brush Article number
UniversalBrush 3603 CE0 000

We declare under our sole responsibility that the stated products comply with all applicable provisions of the regulations lis-
ted below and are in conformity with the following standards.

Technical file at: Robert Bosch Ltd. (PT/SOP-GB), Broadwater Park, North Orbital Road, Uxbridge UB9 5HJ, United Kingdom

The Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

The Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in
Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

EN62841-1:2015

EN 62841-2-4:2014
EN55014-1:2017+A11:2020
EN55014-2:2015

IECEN 63000:2018

Robert Bosch Power Tools GmbH, 70538 Stuttgart, Germany
represented (in terms of the above regulations) by

BOSCH Robert Bosch Limited, Broadwater Park, North Orbital Road,
Uxbridge UB9 5HJ, United Kingdom

Vonjy Rajakoba Martin Sibley
Managing Director - Bosch UK Head of Sales Operations and Aftersales

Robert Bosch Ltd. Broadwater Park, North Orbital Road, Uxbridge UB9 5HJ, United Kingdom, as authorised representative
acting on behalf of Robert Bosch Power Tools GmbH, 70538 Stuttgart, Germany

Place of issue: Uxbridge Date of issue: 11/05/2021
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